

مناقشه بر سر فلسفه عاشورا؛
نوحه‌های اعتراضی دشمن شاد کن
است یارفتار حسینی؟

جماران نوشت: سیدهاشم حسینی بوشهری، رئیس جامعه مدرسین حوزه علمیه قم با انتقاد از برخی مداحان در نوع مرثیه سرایی برای سیدالشهدا (ع) خاطر نشان کرد: برخی برای امام حسین (ع) نوحه‌سرایی می‌کنند، اما به گونه دیگری دشمن شاد کن می‌شوند، به سر و سینه هم می‌زنند، اما در مسیری که راه یوهو و رسانه‌های بیگانه حرف و شعارشان را بازتاب دهند، محمد علی ابطی، فعال سیاسی اصلاح طلب نیز در واکنش به این سخنان نماینده مردم بوشهر در مجلس خبرگان در توییت نوشت: «نوحه‌های اعتراضی، دشمن شاد کن نیست، رفتار حسینی است. هر کس از فلسفه عاشورا حرف می‌زند، نمی‌تواند نوحه غیر اعتراضی و سکولار بخواند. مالین مهم راز مکتب علی شریعتی و سیدعلی خامنه‌ای و مر ترضی مطهری یاد گرفتیم.»

آگهی عمومی دادگاه کیفری یک استان تهران:
اعضای سازمان مجاهدین خلق
وکیل قانونی معرفی کنند

دادگاه کیفری یک استان تهران در رابطه با محاکمه ۱۰۴ عضو سازمان مجاهدین خلق یک آگهی عمومی منتشر کرد و از آن‌ها خواست برای دفاع از اتهامات وکیل معرفی کنند. به گزارش ایلنا، مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد: دادگاه کیفری یک از اعضای متواری سازمان مجاهدین خلق معروف به منافقین خواست وکیل قانونی خود را به این دادگاه معرفی کنند تا در فرآیند رسیدگی به پرونده‌ای که برای آن‌ها تشکیل شده از این افراد دفاع کنند. در میان متهمین حاضر در این پرونده اسامی مسعود رجوی - مریم قجر عضدانلو (معروف به مریم رجوی) - مهدی ابریشمی - زهره اخبانی - فهیمه اروانی و... دیده می‌شود.

ضرب الاجل وزارت کشور به احزاب؛
مجمع برگزار نکنید، منحل می‌شوید

کمیسیون ماده ۱۰ قانون احزاب، پایان شهریور امسال را به عنوان آخرین فرصت برای احزابی که مجمع عمومی خود را برگزار نکرده‌اند اعلام کرد. به گزارش ایرنا، این کمیسیون در بیانیه‌ای خطاب به احزاب و گروه‌های سیاسی که در موعد قانونی طبق اساسنامه مصوب خود، مجمع عمومی و انتخابات شورای مرکزی و بازرسین و دبیر کل را برگزار نکرده‌اند، تاکید کرد: این آخرین مهلت برگزاری مجمع عمومی است و پس از آن کمیسیون احزاب تصمیم مقتضی را اتخاذ خواهد کرد.

کنایه آذری جهرمی
به محدودکننده‌های سرعت اینترنت:

یک فرد چاق بود که ...

وزیر ارتباطات دولت روحانی به تشکیل کارگروه بهبود کیفیت اینترنت و واکنش کنایه آمیزی نشان داد. محمد جواد آذری جهرمی در کانال تلگرامی خود نوشت: «فردی که از چاق بودنش ناراضی بود به پزشکی مراجعه کرد و پرسید: چه «بخورم» که وزنم کاهش یابد؟ پزشک پاسخ داد: برای کاهش وزن باید «تخوری». حالا داستان کیفیت اینترنت است: می‌پرسند چه کنیم که کیفیت ارتقا یابد؟ در حالی که برای بهبود کیفیت باید دست از یکسری اقدامات بردارند! بهبود کیفیت اینترنت نیازمند تشکیل کارگروه نیست، نیازمند انحلال برخی کارگروه‌های جدیدالتاسیس است!»

باهداف تحریم مقامات ارشد ایران مطرح شد؛
ارائه لایحه دوحزبی «مهسا»
در سنای آمریکا

العربیه فارسی نوشت: سناتور فلوریدا مارک کورویو و سناتور کالیفرنیا الکس پادیا، طرح «حقوق بشر و مسئولیت امنیتی مهسا امینی» (MAHSA) را به کنگره این کشور معرفی کرده و خواستار تحریم مقامات ارشد ایران شدند. به گزارش وبسایت سنای ایالات متحده، این لایحه دوحزبی، لایحه‌ای برای اعمال تحریم‌های اقتصادی علیه «ایران» است که بر اساس «قانون جامع تحریم‌ها، پاسخگویی و واگذاری ایران» مصوب سال ۲۰۱۰، دستورالعملی ضد تروریسم و اجازه تحریم مقامات ارشد ایران را می‌دهد.

محکومیت مدیرمسئول اعتماد به یک
سال محرومیت از فعالیت مطبوعاتی

بهرز بهزادی، مدیرمسئول روزنامه اعتماد به یک سال محرومیت از فعالیت مطبوعاتی محکوم شد. به گزارش روزنامه اعتماد، بهزادی در پی شکایت قرارگاه ثارالله سپاه به اتهام «تشریح کاذب» توسط هیأت منصفه مطبوعات محکوم شده بود. در نهایت دادگاه با استفاده از اختیارات برآمده از تبصره ماده ۳۵ قانون مطبوعات، مجازات حبس بهزادی را به محرومیت از هر نوع مسئولیت مطبوعاتی به مدت یک سال تبدیل کرد.

پرسش مطرح ذیل سخنان محسن رضایی در مورد شورای هماهنگی سران قوا:

دیگر قرار نیست قانون اساسی نقض شود؟!



چارچوب فعالیت شورای هماهنگی سران قوا آنقدر دارای اشکالات اساسی است که معلوم نیست چطور بشود آن‌ها را حل و فصل کرد و همین تلاش برای آوردن مصوبات این شورا به چارچوب قوانین نشان می‌دهد که عملکرد این مجموعه با بخشی از ضوابط و معیارهای حقوقی و خصوصاً حقوق اساسی کشور همخوانی و تطابق ندارد

برای مجلس در اسناد اساسی و بالادستی کشور مثل قانون اساسی انجام شده و یک آئین نامه داخلی نمی‌تواند محل اعطاء یا سلب چنین حقی باشد. به عبارتی اساساً چنین آئین نامه‌ای موضوعیتی در تعیین و تکلیف چنین چارچوبی ندارد، چون چارچوب توسط قانون اساسی تعیین شده.

دوم اینکه بر همین مبنای دوراهی کردن مولدسازی نیز مشکل قانونی دارد. وقتی اصل مصوبه سران قوا به اعتبار آنچه گفته شد دارای ایراد مبنایی است، همان مهلت زمانی ۲ ساله برای اجرای آن تا ابتدای بر نامه هفتم هم دارای همان ایراد قانونی است.

اما نکته سوم و بدتر از این جایی است که رضایی گفته و گذاری‌های قبل از بر نامه هفتم عطف به ماسبق نمی‌شود. وقتی خود او به صورت تلویحی مشکل حقوقی قانونگذاری توسط این شورا را پذیرفته، چطور می‌شود اجرای مصوبات آن را در چارچوب قانون تفسیر کرد؟ به عبارتی اگر تصمیم گیری این شورا ایراد قانون اساسی ندارد چرا به گفته محسن رضایی دیگر قرار نیست که این شورا به حوزه قانون گذاری ورود کند؟ خب چنین چیزی یعنی آنکه تصمیمات این شورا مشکل قانونی دارند. اگر هم مشکل قانونی دارند چرا بر روی اجرای مصوبه‌ای که اساس آن از نظر حقوقی مورد ابهام و اشکال است، اصرار می‌شود؟

به هر تقدیر چارچوب فعالیت شورای هماهنگی سران قوا آنقدر دارای اشکالات اساسی است که معلوم نیست چطور بشود آن‌ها را حل و فصل کرد. همین تلاش برای آوردن مصوبات این شورا به چارچوب قوانین نشان می‌دهد که عملکرد این مجموعه با بخشی از ضوابط و معیارهای حقوقی و خصوصاً حقوق اساسی کشور همخوانی و تطابق ندارد.

می‌شود؟» خاطر نشان کرد: پیش از مصوبه شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا بنا بود که طرح دولت برای مولدسازی اموال و دارایی‌های را کدیک طرح دائمی باشد اما پس از آن مصوبه تصمیم گرفته شد که دوره اجرای طرح مولدسازی حداکثر ۲ ساله باشد و با شروع اجرای قانون بر نامه هفتم توسعه، واگذاری اموال دولت بر اساس این قانون باشد.

دبیر شورای عالی هماهنگی اقتصادی سران قوا همچنین در پاسخ به این سوال که «اگر ساز و کار واگذاری‌هایی که پیش از ابلاغ قانون بر نامه هفتم صورت گرفته مغایر با مفاد این بر نامه باشد، تکلیف این واگذاری‌ها چه می‌شود؟» گفت: آن دسته از واگذاری‌هایی که پیش از لازم‌الاجرا شدن قانون بر نامه هفتم توسعه انجام شده، قانونی بوده و حتی اگر ساز و کار واگذاری آنها مغایر با قانون بر نامه باشد، اجرای آنها عطف به ماسبق نمی‌شود.

در اینجا به چند نکته باید توجه کرد: اول اینکه اگر طبق گفته محسن رضایی، قرار بر طرح مولدسازی در چارچوب بر نامه هفتم و مصوبه مجلس بر مبنای آئین نامه جدید شورا گرفته شده باشد، اصل آن آئین نامه محل ایراد است. چرا که طرح چنین تکالیف و اختیاراتی

کرده بودند و نمی‌شود گفت چون شورای هماهنگی سران سه قوه الان چنین تصمیمی گرفته‌ان، تا قبل از آن اشکالی نبوده.

بحث مهم دیگر سخنان رضایی به موضوع مصوبه مولدسازی اموال دولت بر می‌گردد. او گفته است: طبق آیین نامه جدیدی که در شورا مصوب شد قرار شده تا مولدسازی در قانون بر نامه هفتم مطرح و مصوبه مجلس شورای اسلامی را داشته باشد.

رضایی در پاسخ به این سوال که «تکلیف اموال دولتی که تا پیش از لازم‌الاجرا شدن قانون بر نامه هفتم توسعه، بر اساس طرح مولدسازی دولت واگذار شده‌اند، چه

معنی صریح اینکده رضایی گفته «دیگر قرار نیست که این شورا به حوزه قانون گذاری ورود کند»، این است که تا کنون در مواردی این اتفاق رخ داده. نکته اینجاست که به اعتبار جایگاه قانون اساسی همه آن تصمیمات از نظر شرانیت حقوقی، باطل هستند چون توسط مرجعی جز مرجع قانونگذار، وضع و تصویب شده بودند.

گزین «عطف به ماسبق نشدن» هم در این مورد منتفی است. چرا که قانون اساسی و دیگر قوانین موضوعه از همان ابتدا تکلیف راروشن

سخنگوی هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان:

اظهارات علیرضاییگی در خصوص خودروهایی شاسی بلند، دروغ بود



آقای غضنفر آبادی! چگونه دادگاه بر نظر هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان، استناد کرده است؟
ما اظهارات آقای علیرضاییگی را در راستای وظایف نمایندگی ندانستیم.

سخنگوی هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان در خصوص حکم صادر شده برای علیرضاییگی گفت: ما اظهارات آقای علیرضاییگی را در راستای وظایف نمایندگی ندانستیم. ایشان گفته‌اند که به نمایندگی‌شان در قبال انصراف از استیضاح وزیر صمت ماشین شاسی بلند داده‌اند، این دروغ بود.

به گزارش سایت دیده‌بان ایران، هفته گذشته احمد علیرضاییگی، نماینده افشاکننده و گذاری خودروهایی شاسی بلند به نمایندگیان مجلس، خبر از حکم بدوی حبس یک ساله خود داد. او در گفت و گوی خود عنوان کرده بود که «دادگاه وارد بررسی پرونده نشده و در رای صادر شده به نظریه هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان استناد کرده است. یعنی از نظر دادگاه چون هیأت نظارت موضوع را کذب تشخیص داده، بنابراین رای دادگاه علیه من صادر شده است. اما این در حالی است که اساساً تشخیص کذب بودن یا نبودن اظهارات علیرضاییگی بر عهده مرجع قضایی است و همچنین ممکن است برخی از اعضای هیئت نظارت در این پرونده ذی نفع باشند. بدین منظور دیده‌بان ایران باموسی غضنفر آبادی، سخنگوی هیئت نظارت بر رفتار نمایندگان گفت و گوی کوتاهی را تهیه کرده است که در ادامه آن را می‌خوانید.

یعنی شما ادعاهای ایشان را تکذیب می‌کنید؟ بله

یعنی هیچ خودرویی به نمایندگیان واگذار نشده است؟ من کاری به آن ندارم. ایشان گفته‌اند که به نمایندگیان در قبال انصراف از استیضاح وزیر صمت ماشین داده‌اند، این دروغ بود.

مگر نمایندگان مصونیت قضایی ندارند؟ نماینده از جرم در امان نیست، ایشان مرتکب جرم شده.

خودشان معتقدند در راستای وظایف نمایندگی چنین اظهاراتی را مطرح کرده‌اند...

این نظر ایشان است خودشان پاسخ دهند.

مسئله دیگری که مطرح است این است که شاید برخی از اعضای هیأت نظارت در این پرونده ذی نفع باشند بنابراین استناد دادگاه درست نیست.

از این دروغ‌ها یاد گرفته می‌شود. آنچه دادگاه تشخیص داده، کذب بودن سخنان ایشان است.

خبر

**در گفت و گو با ایلنا مطرح شد؛
تایید ماجرای رضا ثقتی از سوی وزیر ارشاد**

وزیر ارشاد با تایید فساد اخلاقی مدیر کل ارشاد گیلان، گفت: به دلیل شنیع بودن این مسئله و حساسیت افکار عمومی پیگیر موضوع هستیم. محمد مهدی اسماعیلی در گفت و گو با ایلنا، درباره این که برخی نمایندگان مجلس عنوان کردند از قبل گزارش‌هایی به او داده‌اند، بیان کرد: خیر، اشتباه است. چنین چیزی نبوده است. هیچ گزارش منفی نداشتیم. وی یادآور شد: همان روزی که گزارش آمد و هیچ رسانه‌ای هم خبردار نشده بود، گفتیم یک سرپرست جدید تعیین می‌کنیم، تا مسیر کار به این موضوع گره نخورد. ما هیچ قضاوتی در این موضوع نداریم، باید موضوع در مسیر قضایی خود قرار بگیرد و بررسی شود.

اسماعیلی در خصوص این که آیا برای توضیحات

خبر

**انتخابات ۱۱ اسفند مجلس با قانون جدید
رئیی قانون جدید را ابلاغ کرد**

جمهوری اسلامی ایران به پیوست قانون اصلاح مواد از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی که در جلسه علنی روز یکشنبه مورخ یکم مرداد ماه ۱۴۰۲ مجلس شورای اسلامی تصویب شد و در تاریخ ۱۴۰۲/۰۵/۰۳ به تایید شورای نگهبان رسیده و طی نامه‌ای به مجلس واصل گردیده، جهت اجرا ابلاغ می‌شود.

محمدباقر قالیباف، رئیس مجلس شورای اسلامی پنجم مرداد ماه در نامه‌ای به آیت‌الله سید ابراهیم ریسی رئیس جمهور، قانون اصلاح مواد از قانون انتخابات مجلس شورای اسلامی را ارسال کرده بود. با این ابلاغ، انتخابات دوازدهمین دوره مجلس شورای اسلامی ۱۱ اسفندماه در سراسر کشور بر مبنای قانون جدید مصوب مجلس بر گزار خواهد شد.